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Za takojšnjo objavo                  

 

 

ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                                                                               Dravograd, 1. julij 2026 

 

 

Predstavljen osnutek Regionalnega prostorskega plana: skupna vizija razvoja Koroške 

Na današnji novinarski konferenci je bil podrobneje predstavljen osnutek Regionalnega prostorskega 

plana za Koroško razvojno regijo, ki predstavlja pomembno podlago za usklajen razvoj regije, saj povezuje 

lokalne in državne interese ter opredeljuje prednostna območja za razvoj posameznih dejavnosti.  

Regionalni prostorski plan je strateški prostorski akt, s katerim se država in občine dogovorijo in uskladijo o 

prostorskem razvoju posamezne razvojne regije ter določijo bistvene razvojne priložnosti. Določa vizijo in 

cilje prostorskega razvoja regije, zasnovo prostorskega razvoja regije ter usmeritve in ukrepe za nadaljnje 

prostorsko načrtovanje. 

Na ministrstvu so po več letih intenzivne priprave pristopili k izdelavi prve generacije regionalnih prostorskih 

planov (RPP). Vodenje postopka priprave RPP pa so z javnim pooblastilom poverili regionalnim razvojnim 

agencijam, izdelavo pa po predpisih javnega naročanja zunanjim izdelovalcem na področju prostorskega 

načrtovanja. 

Poseben poudarek v dokumentu je namenjen izboljšanju dostopnosti, razvoju gospodarstva in izkoriščanju 

naravnih ter kulturnih potencialov, ki predstavljajo pomembno priložnost za nadaljnji razvoj turizma in 

kakovosti bivanja v regiji. Pomemben del priprave RPP pa je tudi opredelitev policentričnega omrežja središč, 

ki predstavlja osnovo za načrtovanje dejavnosti, storitev in prometnih povezav na regionalni ravni.  

RPP velja za strateški prostorski načrt, njegov cilj in namen je predvsem doseči trajnostni (usklajen, 

racionalen in varčen)  razvoj ter celovit pristop k urejanju prostora. Pri pripravi RPP se morajo država (resorji, 

ministrstva in državne javne službe) skupaj z občinami v razvojni regiji dogovoriti za bistvene razvojne 

prioritete in jih skupaj načrtovati v RPP.  

 

Izjava direktorja RRA Koroška Uroša Rozmana:  

“Regionalni prostorski plan predstavlja eno najpomembnejših razvojnih podlag za prihodnost Koroške. Z njim prvič 

na ravni celotne regije usklajujemo prostorske potrebe vseh dvanajstih občin ter ustvarjamo skupno vizijo razvoja 

prostora. Dokument hkrati ustvarja podlago za učinkovitejše umeščanje ključnih razvojnih projektov v prostor in 

lažje pridobivanje državnih ter evropskih razvojnih sredstev. Za Koroško Regionalni prostorski plan pomeni 

pomemben korak k bolj usklajenemu, trajnostnemu in dolgoročno načrtovanemu razvoju, ki bo prispeval k večji 

konkurenčnosti regije in višji kakovosti življenja njenih prebivalcev.” 

 

 

 



 

 Srce inovacij, mozaik priložnosti. 

 
 

 

Regionalna razvojna agencija za Koroško, d.o.o. 
Meža 10, 2370 Dravograd 

+386 (0)5 90 85 190, info@rra-koroska.si 
www.rra-koroska.si 

 

 

2 

Dokument je potrebno pripraviti in sprejeti najkasneje do konca 2027, da bodo lahko v pomoč razvojnemu 

programiranju in pri oblikovanju integriranih razvojnih projektov, ki morajo po zahtevah EU izkazovati 

usklajene gospodarske, socialne in okoljske potrebe v konkretnem prostoru. Skupaj z osnutki RPP je v 

nastajanju tudi osnutek okoljskih poročil ter urbanističnih in krajinskih zasnov za posamezna območja znotraj 

razvojnih regij.  

 

Izjava vodje projektov v podjetju LOCUS prostorske in informacijske rešitve d.o.o. Nine Uršič: 

“Regionalni prostorski plan Koroške regije je strateški dokument, ki prostor obravnava celovito in z vidika 

dolgoročnih razvojnih potreb celotne regije. Predstavlja povezovalni element med načrtovanjem na nacionalni ravni 

in bolj podrobnim načrtovanjem na lokalni ravni. Je priložnost, da se občine uskladijo in dogovorijo o razvojnih 

ciljih, zlasti v tistih vsebinah, ki presegajo meje občin. Prednost daje razvoju v luči ohranjanja in nadgradnje 

obstoječih dejavnosti in kvalitet ter zagotavljanja prenove in modernizacije. Šele nato razvoju v obliki širitev in 

umeščanja novih vsebin in to tam, kjer so prepoznane in utemeljene potrebe. Cilj regionalnega prostorskega plana 

je uravnotežen razvoj, ki omogoča zagotavljanje konkurenčnosti regije na eni, in ohranjanje identitete ter 

prepoznanih naravnih in kulturnih kakovosti na drugi strani.”  

V okviru RRA Koroška prihodnje načrtujejo še eno javna predstavitev, ki je predvidena za konec leta. Gre zato, 

da se preko javne objave dokumentov čim bolj vključi tudi splošno javnost. Še vedno se zbirajo pripombe, čez 

poletje pa je načrtovana operativna izvedba usklajevanja je povedala Mateja Bratuša. 

Vse podatke v zvezi z osnutkom Regionalnega prostorskega plana za Koroško razvojno regijo ter sam 

dokument najdete na povezavi:  

Regionalno prostorsko planiranje | RRA Koroška 

 

 

 

Anja Vajde  

Vodja za odnose z javnostmi  

M: +386 (0)41 323 293  

e-naslov: anja.vajde@rra-koroska.si  

 

Foto: arhiv RRA Koroška 

https://rra-koroska.si/regionalno-prostorsko-planiranje

